

**Zápisnica**  
**z rokovania Výboru pre rozvoj okresu Sabinov**  
**č. OU-SB-OO-2018/000551-006**

**Prítomní:**

V zmysle prezenčnej listiny.

**Miesto konania:** Okresný úrad Sabinov

**Termín konania:** 29. november 2018

**Čas konania:** 11:00 – 14:00 h

**Program:**

1. Otvorenie.
2. Schválenie programu rokovania.
3. Doplnenie Aktivít na rok 2019.
4. Príprava dodatku č. 3 k Akčnému plánu rozvoja okresu Sabinov.
5. Rôzne.
6. Záver.

**K bodu č. 1 programu**

Šieste rokovanie Výboru pre rozvoj okresu Sabinov otvoril predseda výboru a konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný.

**K bodu č. 2 programu**

Predseda výboru oboznámil prítomných s programom rokovania a vyzval prítomných k schváleniu programu.

Výsledky hlasovania k bodu č. 2 programu:

prítomných:	6
vylúčených v zmysle platného Štatútu výboru:	0
proti:	0

**K bodu č. 3 programu**

Výbor odsúhlasil doplnenie 4 aktivít do Návrhu ročných priorít na rok 2019 (príloha 2).

Výsledky hlasovania k bodu č. 3 programu:

prítomných:	6
vylúčených v zmysle platného Štatútu výboru:	0
proti:	0

**K bodu č. 4 programu**

Výbor ukladá CMRR Sabinov, n.o. vypracovať dodatok č. 3 k Akčnému plánu rozvoja okresu Sabinov do 1. januára 2019.

Výsledky hlasovania k bodu č. 4 programu:

prítomných:	6
vylúčených v zmysle platného Štatútu výboru:	0
proti:	0

**K bodu č. 5 programu**

Výbor sa uzniesol na podpore rozvoja cestovného ruchu prostredníctvom CMRR Sabinov n.o..

Výsledky hlasovania k bodu č. 5 programu:

prítomných:	6
vylúčených v zmysle platného Štatútu výboru:	0
proti:	0

Pani Ing. Jánošíková, poverená zastupovaním PhDr. Aleny Krištofikovej, poskytla výboru informácie o stave vytvorených pracovných miest. Výbor tieto informácie zobral na vedomie.

**K bodu č. 6 programu**

Vzhľadom na to, že program rokovania Výboru pre rozvoj okresu Sabinov bol vyčerpaný, predseda výboru ukončil zasadnutie.

V Sabinove 4. decembra 2018

Zápisnicu vyhotovila: Ing. Natália Novotná



Ing. Ján Bañas  
prednosta Okresného úradu Sabinov

Prílohy:

- 1) prezenčná listina
- 2) príloha 2

## NÁVRH ROČNÝCH PRIORIT AKČNÉHO PLÁNU ROZVOJA OKRESU SABINOV NA ROK 2019

podľa zákona č. 336/2015 Z. z. o podpore najmenej rozvinutých okresov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

## ZOZNAM AKTIVÍT V OKRESE, KTORÝCH REALIZÁCIA SA MÁ ZAČAŤ V PRÍSLUŠNOM KALENDÁRNOM ROKU

Poradové číslo	Zodpovedný subjekt	Názov aktivity	Popis aktivity	Prínos k realizácii cieľov Akčného plánu
1.	Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky	Výbudovanie Centra integrovanej zdravotnej starostlivosti v mestách Sabinov a Lipany a prístavba súkromného zdravotníckeho zariadenia v odbore ortopédia	Rekonštrukcia, vybudovanie, modernizácia a rozširovanie poskytovaných zdravotníckych služieb na území okresu Sabinov v súčinnosti s Okresným úradom Sabinov, mestom Lipany, mestom Sabinov, Centrom integrovanej zdravotnej starostlivosti, n. o. a firmou ORTHON, s.r.o., za účelom realizácie opatrení schváleného akčného plánu v roku 2019.	Prioritná oblasť: D. Zvyšenie investícií do rozvoja dopravnej, technickej a sociálnej infraštruktúry a zlepšenie atraktivity územia a kvality služieb Opatrenie: D.3. Podpora budovania sociálnych zariadení a centier integrovanej zdravotnej starostlivosti Aktivity D.3.2. Zvyšenie kapacít zdravotníckych zariadení a dostupnosť zdravotných služieb na území okresu Sabinov
2.	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, Lesy Slovenskej republiky š.p.	Bezodplatný prevod nevyužívaných pozemkov patriacich štátnym organizáciám do majetku samospráv	Prevod pozemkov v katastrálnom území mesta Sabinov zo štátu v správe Lesov Slovenskej republiky na mesto Sabinov v súčinnosti s Okresným úradom Sabinov a mestom Sabinov, za účelom realizácie opatrení schváleného akčného plánu v roku 2019.	Prioritná oblasť: C. Podpora regionálnej a miestnej ekonomiky vo všetkých odvetviach s dôrazom na priemysel, poľnohospodárstvo a lesníctvo Opatrenie: C.1. Podpora regionálnej a miestnej ekonomiky, inovácií a investícií
3.	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, Pôdohospodárska platobná agentúra	Zriadenie regionálneho pracoviska Pôdohospodárskej platobnej agentúry v Sabinove	Zlepšenie dostupnosti služieb Pôdohospodárskej platobnej agentúry pre subjekty venujúce sa poľnohospodárskej prvovýrobe v súčinnosti s Okresným úradom Sabinov a Ovocinárskym odbytovým družstvom Šarovis Plus, za účelom realizácie opatrení schváleného akčného plánu v roku 2019.	Prioritná oblasť: C. Podpora regionálnej a miestnej ekonomiky vo všetkých odvetviach s dôrazom na priemysel, poľnohospodárstvo a lesníctvo Opatrenie: C.2. Podpora oživenia poľnohospodárskej výroby v oblasti rastlinnej, živočíšnej a ovocinárskej prvovýroby a jej koordinácia v nadväznosti na spracovateľské kapacity, ktoré sú v okrese/regióne k dispozícii
4.	Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky, Železnice Slovenskej republiky	Prenájom pozemkov vo vlastníctve štátu	Symbolický prenájom pozemkov vedúcich pod plánovanými trasami cyklotrás mestám a obciam okresu, ktoré budú integrované do dopravného systému v okrese v súčinnosti s Okresným úradom Sabinov a obcami a mestami v okrese Sabinov, za účelom realizácie opatrení schváleného akčného plánu v roku 2019.	Prioritná oblasť: D. Zvyšenie investícií do rozvoja dopravnej, technickej a sociálnej infraštruktúry a zlepšenie atraktivity územia a kvality služieb Opatrenie: D.5. Dopravná infraštruktúra podporujúca udržateľnú mobilitu pracovnej sily
5.	Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky	Projekty pozemkových úprav v okrese Sabinov	Vykonanie projektov pozemkových úprav v okrese Sabinov pre vytváranie vhodnejších a efektívnejších podmienok pre poľnohospodársku prvovýrobu v súčinnosti s Okresným úradom Sabinov, obcami a mestami v okrese Sabinov, za účelom realizácie opatrení schváleného akčného plánu.	Prioritná oblasť: C. Podpora regionálnej a miestnej ekonomiky vo všetkých odvetviach s dôrazom na priemysel, poľnohospodárstvo a lesníctvo Opatrenie: C.2. Podpora oživenia poľnohospodárskej výroby v oblasti rastlinnej, živočíšnej a ovocinárskej prvovýroby a jej koordinácia v nadväznosti na spracovateľské kapacity, ktoré sú v okrese/regióne k dispozícii

Miesto, dátum: V Sabinove 29.11.2018

Meno a priezvisko predsedu výboru: Ing. Ján Baňas

Podpis:

